

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

## Возобновление приема в партию

В письме ЦК ВКП(б) ко всем организациям партии «О возобновлении приема новых членов в ВКП(б)» предлагается партийным организациям начать с 1 ноября 1936 года прием кандидатов в члены партии и перевод кандидатов в члены ВКП(б).

Возобновление приема в партию имеет огромное значение для партии. Ленин и Сталин, великие творцы и создатели большевистской партии, всегда, неустанно оберегали твердость, выдержанность, чистоту рядов партии, поднимая все выше и выше звание и значение члена партии. Верная в каждом своем шаге заветам Ленина, учению Ленина — Сталина о железных организационных партийных принципах, большевистская партия провела за последние годы гигантскую работу по еще большему укреплению своих рядов, для еще большего повышения роли, значения, активности и революционной бдительности своих членов.

В процессе проверки и обмена партдокументов было немало разоблачено и изгнано подлых троцкистско-зиновьевских бандитов, дивантов, агентов иностранных разведок, сумевших пробраться в партию в силу приглушения бдительности в ряде организаций. Проводя проверку и обмен партийных документов, партия воспитывала священное чувство ответственности коммунистов за дело Ленина — Сталина, беспощадно искореняла преступную организационную распушенность и хаос в партийном хозяйстве, оттачивая и заостряя бдительность своих членов против зловещих врагов, пытавшихся использовать обманом полученные партийные билеты для гнусной борьбы против партии, против народа, против социализма.

Колоссален авторитет большевистской партии в массах, среди всех трудящихся, слитившихся вокруг ленинского и великого вождя народов товарища Сталина. Неисчерпаемы резервы роста партии. Прекрасные кадры строителей социализма, стахановцев, непартийных большевиков воспитаны и выращены на каждом предприятии, в каждом колхозе. Сотни и тысячи передовых советских людей — орденосцы, организаторы социалистического хозяйства, активисты общественных организаций, прочитав напечатанное вчера письмо ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию, еще больше разовьют свою энергию в осуществлении указаний товарища Сталина, дабы стать достойными высокого звания членов партии.

Письмо ЦК ВКП(б) ставит перед парторганизациями серьезнейшие задачи, оно обязывает коренным образом улучшить и развернуть глубокую политическую работу среди беспартийного актива, с сочувствующими и комсомольской молодежью. Возобновление приема в партию настоятельно требует от каждой организации поднять на небывалую высоту всю внутрипартийную жизнь и партийно-массовую работу, проводить ее методически и кропотливо, готовы лучших, передовых людей, прежде всего сочувствующих, ко вступлению в кандидаты и оправдавших себя кандидатов в переводу в члены партии.

Надо сказать, что далеко не все райкомы и первичные организации сочетали проведение обмена партийных документов с осуществлением этих важнейших задач. Возьмите хотя бы Бунгурский, Шалинский, Красноуфимский районы. Здесь с сочувствующими и беспартийными стахановцами никакой партийной и политической работы не ведут.

Работа с резервами, выращивание резервов партийного пополнения будет плодотворным при том условии, если парторганизации научатся дифференцированно, чутко, внимательно воспитывать людей. Вот, например, Ординский райком, в процессе обмена партдокументов организовал курсовую учебу, взял под свое руководство 20 кандидатов партии, которые раньше отставали. Н. Салдинский райком провел для кандидатов партии теоретическую конференцию по уставу партии.

Высокие требования предъявляет партия к своим членам и к тем, кто готовится вступить в ее ряды. Письмо ЦК ВКП(б) специально подчеркивает, что необходимо ликвидировать без остатка допускаясь ранее многими парторганизациями огульное, валовое отношение к приему новых членов и кандидатов партии. Только действительно лучшие, передовые советские люди, проверенные на борьбе за социализм, прежде всего, из рабочих, а также из крестьян и трудовой интеллигенции могут быть приняты в партию. В своем письме ЦК ВКП(б) указывает четкий, большевистский порядок нового приема в партию, который никому не будет позволено нарушать. Этот порядок, основанный на большевистских принципах партийной демократии, в полном соответствии с уставом партии, возлагает серьезную ответственность на руководителей, рекомендующих и всех членов партийной организации за дело приема новых членов и кандидатов.

«Возобновляя прием новых членов в партию, — указывается в письме, — партийные организации обязаны помнить, что враждебные элементы и впредь будут пытаться проникать в ряды ВКП(б). Задача каждой партийной организации заключается в том, чтобы всемерно, повышая большевистскую бдительность, высоко держать знамя ленинской партии и гарантировать партию от проникновения в ее ряды чуждых, враждебных и случайных элементов».

Каждый коммунист и каждая организация должны свято усвоить это указание Центрального Комитета. Возобновление приема в партию обязывает каждую организацию добиваться нового подъема партийной работы, еще большего повышения творческой активности и революционной бдительности коммунистов.

Мы, работники пекарни № 2 Северского ОРСа, проработав письмо работниц фабрики „Грехгорной мануфактуры“ имени Дзержинского о помощи детям и женщинам Испании, также приветствуем и принимаем вызов женщин-служащих заводу управления.

## Об освобождении тов. Жукова И.П. от обязанностей первого заместителя народного комиссара связи Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет: Освободить тов. Жукова Ивана Павловича от обязанностей первого заместителя народного комиссара связи Союза ССР в связи с переходом на другую работу.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль, 29 сентября 1936 г.

## Об утверждении тов. Прокофьева Г.Е. первым заместителем народного комиссара связи Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет: Утвердить тов. Прокофьева Георгия Евгеньевича первым заместителем народного комиссара связи Союза ССР, с освобождением его от обязанностей заместителя народного комиссара внутренних дел Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль, 29 сентября 1936 г.

## Об утверждении тов. Бермана М.Д. заместителем народного комиссара внутренних дел Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет: Утвердить тов. Бермана Матвея Давыдовича заместителем народного комиссара внутренних дел Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.  
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.  
Москва, Кремль, 29 сентября 1936 г.

## К открытию VIII-го съезда советов

В порядке подготовки к VIII-му съезду советов коллектив рабочих и служащих конного двора Криолитового завода на собрании 29-IX взял на себя обязательства:

1. Довести все конно-поголовье упитанностью не ниже средней.
2. Ликвидировать заболеваемость коней, соблюдая правильный уход и надзор за конем.
3. Всему коллективу ликвидировать неграмотность и малограмотность на 100 проц.
4. Своевременно подготовить транспорт для зимних работ.

Организовать консультации не реже 2-х раз в месяц — об уходе за конем, для чего просить райисполком о выделении зоотехника.

Просить завком о помощи в оборудовании Красного уголка на конном дворе.

По всем выше-указанным пунктам коллектив рабочих конного двора НКЗ вызывает на социалистическое соревнование конный двор райлесхоза. Проверку соревнования производить не реже одного раза в месяц.

Гаранин.

## Также буду стахановцем

Я, Шешин Константин — дежурный электряк глиноземного цеха, призванный 1914 г. рождения, призываюсь в этом году в доблестную Красную армию.

Работая по-стахановски в цехе я думаю также и в армии — быть стахановцем, овладеть техникой обороны и повысить свой общеобразовательный уровень с 5 классов до 7.

Я — значек ПВХО, скоро получу значок „Готов в труду и обороне“, в армии думаю получить другие значки, как „Ворошиловского стрелка“, ГСО.

Мое желание быть принятым в бронетанковую часть. За последнее время я производственную программу выполняю с превышением и досрочно.

Призывник Шешин Константин.

## В помощь детям и женщинам Испании!

Первыми проработала вызов смена Золотовой, они подписались на 87 рублей в количестве 11 человек, смена Широкова внесла в помощь детям и женщинам Испании 13 руб. (5 человек), 29 рублей внесли смены Барбаковой и Прожерной.

Всего рабочие пекарни № 2 в количестве 22 человек внесли 129 рублей и вызывают последовать их примеру работники: пекарни № 1 Северского ОРСа, столовой № 1, пекарни Криолитового завода и Северского ОРСа.

Карманова К.В.

## Готовиться к девятнадцатой годовщине Октября

Приближаются дни великого proletарского праздника — 19 годовщина Октябрьской революции.

Истекший год — 19 год революции является исключительно замечательным годом в небывалом темпе развития социалистического отношения к труду, выразившегося в мощном стахановском движении, охватившем все области промышленности, транспорта и сельского хозяйства страны.

Задача всех общественных организаций заключается в том, чтобы немедленно начать подготовку к празднику. Времени для подготовки остается весьма немного, однако ни одной организацией в районе подготовка еще не начата.

Если заводской комитет и клуб Криолитового завода весьма неплохо провели, как празднование, так и подготовку к 1 мая, то это объясняется исключительно тем, что готовиться к празднику они начали своевременно, чего нельзя сказать про подготовку к предстоящему празднику. Даже в этих крупнейших организациях в районе подготовка отсутствует, не говоря уже об остальных профсоюзных школах и прочее.

В наших организациях вошло в систему такое положение, что до самого последнего времени — 10-5 дней о подготовке молчат и все откладывают, а затем поднимается невозможная суета, бегают руководители, гоняют свой актив и закружатся, „запарятся“ до того, что упустят основное в подготовке — это привлечение всей массы рабочих своего предприятия к активнейшему участию в подготовке и проведении празднования.

Нередки такие случаи, когда директор того или иного предприятия только накануне праздника решит выделить известную сумму средств на премирование ударников-стахановцев производства, а руководители профсоюза не могут сказать, кто же у них действительно заслуживает премирования и, или берут фамилии первых попавшихся под руку рабочих, или откладывают премирование до какого нибудь „слета“ и тут же наметят — этот слет но после, мотивируя тем, что предприятие приходит к празднику с невыполнением производственной программы. А не будет ли лучше, если сейчас же заняться разяснительной работой и поднять массу на борьбу за выполнение и перевыполнение производственной программы?

## ВСЛЕД ЗА ПИСЬМОМ

На заметку, помещенную в газете № 121 от 24 сентября под заголовком „Хулиганов в дом отдыха не посылать“, начальник Северной пожарной команды Павлов сообщает, что факты подтвердились. Плещев от должности начальника отряда № 3 — отстранен, которому предположено приступить к исполнению обязанности рядового бойца.

Начальник ПК Павлов.

## Арест генерального секретаря компартии США Бродера

НЬЮ-Йорк, 30 сентября (соб. кор. «Правды»).

Генеральный секретарь компартии США и коммунистический кандидат на пост президента Эрл Бродер сегодня арестован на вокзале в городе Терр-хот (штат Индиана), куда он приехал для выступления на предвыборном собрании. Вместе с Бродером арестован сопровожда-

вший его известный писатель Уолдо Франк, а также три другие его спутника. Всем им предъявлено обвинение в «бродяжничестве». Запрошенные по телефону из Нью-Йорка начальник полиции и мэр города Терр-хот ответили, что «не желают иметь у себя в городе коммунистических агитаторов».

## Больше чуткости и заботы о стахановцах

На Северском металлургическом заводе есть немалое количество рабочих-стахановцев: бригада электроцеха (руководитель т. Сухов) перевыполняет данные ей нормы, например: план для ремонта моторов 10 дней бригада отремонтировала электро-мотор ранее срока в 9 дней. Правда, приказом дирекции завода т. Сухов премирован (патефоном) и в целом бригада деньгами 500 рублей. Есть стахановцы и в огнеупорном цехе, который является основным подсобным цехом для мартена, этот цех систематически перевыполняет производственную программу.

Формовщики Колташева Анастасия систематически перевыполняет программу на 149 проц. и борется за чистоту своего рабочего места. Тагильцева Александра выполня-

ет программу на 148 проц., Пьянков Иван—на 155 проц., Колтышев В.Г. на 165 проц., семья Бобровых (3 человека), работающая также в огнеупорном цехе— все стахановцы, перевыполняющие нормы выработки.

Посмотрим, каковы же им предоставлены жилищно-бытовые условия.

Стахановцы Бобровы все лето живут у частника во дворе, на ежедневные просьбы нач. квартирного отдела Григорьев ограничиваются только одним ответом: „Вот скоро в первую очередь дадим“. Из этого факта невольно вытекает вопрос: дойдут ли жалобы и заявления рабочих-стахановцев до сознания директора завода тов. Вельнера в 1936 году, или нужно еще подождать годик? Козлов.

## Перевыборы ученических организаций

Центральный Комитет комсомола принял решение об ученических организациях неполных средних и средних школ. Существование ученических комитетов в неполной средней школе (5, 6, 7, классов) ЦК признал нецелесообразным. Установлен такой порядок школьного самоуправления. В каждом классе, начиная с пятого кончая десятком, на общем собрании выбирается ученический староста. Он организует дежурство учащихся в классе и кабинетах, помогает учителю в обеспечении урока наглядными пособиями, в устройстве прогулок и игр. Он организует учащихся в школьных массовых мероприятиях (художественные постановки, праздники). Старосты 5, 6, 7 классов работают под руководством классных руководителей.

Учащиеся 8—10 классов избирают старостат из 5—7 человек. Старостами 8—10 классов руководят классные руководители и старостат.

Старостат работает под руководством директора и комсомольской организации школы.

Содержание работы старостата разнообразно, богато. Он вовлекает учащихся в работу предметных кружков (математических, литературных и других), библиотек и различных внешкольных учреждений, в физкультурную и оборонную работу. Организация посещений театров, лекций, музеев, организация художественных постановок, докладов и выставок в школе, развертывание авиамоделизма и планизма, организация социалистического соревнования между учащимися на лучшую учебу, издание ученических журналов и стенных газет— все это дела старостата.

ЦК установил сроки перевыборов ученических организаций. С 25 сентября по 5 октября выбираются старосты классов. С 5 по 15 октября будут переизбраны старостаты.

(Парторг Зюзельского рудника Д.А. Валов)

## Борьба за медную руду

Шахта „Пролетарская“ является довольно своеобразной по своему геологическому строению. Если на протяжении 96 метров от поверхности земли сейчас производится добыча серного колчедана, то ниже этого горизонта находятся залежи медного колчедана.

С 1928 года стоит бассейн воды в 9 тыс. кубических метров на нижних горизонтах шахты „Пролетарской“, сохраняя внутри себя драгоценную и необходимую для страны—медную руду, руду, много обещающую для переделки старого, разбитого рудника в цветущее социалистическое предприятие.

Кроме того, что ствол шахты ниже 96 горизонта залит водой, он еще завален крепким лесом, породой, разным мусором и прочее. Откачивание же воды, до этих пор производилось лишь в том количестве, которое получалось в результате непрерывного ливня воды, текущей рекою, с

верхних горизонтов.

Задача—дать стране в 1937 году 25 тыс. тонн медного колчедана упирается в этот океан серно-висмутной с примесью меди—воды и в механизмы, которые представляют собой два центробежных насоса, работающих на руднике с 1932 г. и насос „Везе“ кое-как убирающий приток воды.

Сомнение и нерешительность в борьбе с бездной имела место у отдельных работников. Но задача поставлена и медь надо стране добыть.

И вот с таким океаном воды и недостаточным количеством уже полуизношенных механизмов, в летний солнечный день 4 сентября бригада из мастеров: Валова Петра Петровича, Вавилова Н.С. и слесарей: Ушакова Кузмы, Шапошникова Николая, машиниста—Чипуштанова С.Е., горняков: Лажнева, Расточных, Петрова и других ринулась под ливень холодной во-

## Г Спорт 7 ДВА МАТЧА

30 сентября на празднике в честь призыва 1914—15 г.г. рождения состоялось два футбольных матча между командами третья—вторая Криолитового завода и первая Криолит с Северской.

Еще задолго до начала первого матча все места были заполнены. В три часа раздался сигнал sireны, на футбольное поле выбегают третья команда, за ними по свистку выбегают вторая команда.

С первых же минут игра шла оживленно. Большой перевес игры был у ворот второй команды, которой на двенадцатой минуте был забит первый гол. Редкие прорывы второй команды к воротам противника были бесполезны.

На тридцать четвертой минуте с пасовки левого края центральной вбивает в ворота второй команды второй гол. Дальнейшее стремление обеих команд вбить мяч в ворота противника прервались свистком судьи. Первый тайм окончился со счетом 2:0 в пользу третьей команды.

После десятиминутного отдыха преимущество игры перешло на сторону второй команды. Она вбивает 3 мяча на первых минутах игры и через несколько минут забивает четвертый штрафной гол.

В конце тайма нажим третьей команды дает возможность вбить 3 гол второй команде и штрафным ударом по воротам противника третья команда счет выравнивает.

Игра закончилась ничью со счетом 4:4.

Матч между первой командой Криолитового завода и Северской показал быстрый темп игры с обеих сторон. Вся игра шла перерывами, то у одних, то у других ворот. Надо отметить, что в первой команде криолитовцев были не все игроки, они 5 человек взяли из второй команды. Северские играли также неполным составом—9 человек.

Матч команд Криолит первая и Северская закончилась со счетом 4:2 в пользу Криолита.

На стадионе проводились еще прыжки в высоту, где участники их добились неплохих результатов.

Первое место по прыжкам занял Горбунов, его результат 1 метр 47 см., второе—Засыпина П.И.—1 м. 44 см., третье—Капустин—1 м. 42 см. и четвертое место занял Загребин—1 м. 41 см.

ды-в бой за медь!

Недружелюбно шахта встретила нарушителей ее покоя. Не вытерпел насос и на первых же четырех метрах отказался работать. Вода с неимоверной силой начала давить вверх, угрожая занять не только прежнее место, но и выжить людей из недр земли.

За медь!—девиз бригады и она ожесточенно, целые сутки, работает под ливнем воды. Механизм восстановлен, завыл насос, как остервеневший зверь и медленно стал осаживать воду.

В это же время работают: Бобшин, Валов, Босых на сборке второго насоса в механическом цехе.

Сутки упорной борьбы и пять метров откачено, восстановлен второй насос.

Горняки очищают ствол, слесари спускают насос, удлиняют водной столб. Вновь начинается борьба с водой. Удлиненный столб своим напором обрывает хвостовик у вновь отремонтированного насоса, с'едает пятку окисленная вода.

И вновь угроза позорного отступления. И вновь упорная борьба

## Раз'яснение по расчетам за сдаваемый клевер

Партия и правительство клеверу уделяет исключительно большое внимание.

В целях поощрения клеверосеяния для клеверного семеноводства СНК СССР и ЦК ВКП(б) установили премии надбавки, как в денежном выражении, так и по зернопоставкам, где за каждый центнер клевера зачитывают по четыре центнера зерна любой культурой.

Основная заготовительная цена на клевер установлена 650 руб. за центнер, если клевер отвечает первому классу, т. е. имеет чистоту 95 проц. и всхожесть 80 проц.

Если колхоз выполнил план сдачи по контракции и продает государству еще зерна сверх плана, то он получает следующие надбавки:

За один центнер получ. надбавки 25% т. е. получит 812-50 к.  
За два центнера " 50 " или 975 р. за центнер  
За три центнера и более 100 проц по 1300 р. за цент.

Возьмем конкретные примеры:

1. Колхоз „Искра“ намолотил 4 центнера семян клевера.  
По плану контракции один центнер, засыпает на семена 2 цент. У колхоза имеется еще 1 центнер, который он продает государству. За сданный клевер он получает:

а) За 1 цен сдаваемый по контракции 650 р.  
б) За проданный 1 цент. сверх плана:

|                          |                     |
|--------------------------|---------------------|
| основная цена            | 650 р.              |
| Премия-надбавка 25 проц. | 162 р.              |
| <b>Итого:</b>            | <b>812 р. 50 к.</b> |

Всего колхоз за 2 ц. получает: 1462 р. 50 к.

Кроме того ему засчитывается в счет обязательных зернопоставок 8 центнеров зерна, например пшеницы.

2. Колхоз им. Ворошилова имеет семян клевера 8 цент. Он сдает по плану контракции 3 цен. и продает сверх плана 2 цен., за что получает:

а) За 3 центнера сданных по плану контракт. 1950 р.  
б) За 2 центнера сданные сверхплана:

|                     |                |
|---------------------|----------------|
| Основная цена 650—2 | 1300 р.        |
| Премия-надбавка 50% | 650 р.         |
| <b>Итого:</b>       | <b>1950 р.</b> |

Всего на сумму 3900 р.

т. е. за 2 центнера, сданные сверх плана колхоз получает денег столько же сколько колхоз получил за 3 центнера сданное по плану контракции. Кроме того колхозу засчитают в зернопоставки 20 центнеров зерна.

Основная цена клевера будет 650 р. +61 р. 75 к.—711 р. 75 к. К этой цене исчисляется и премия-надбавка. Если клевер пониженного качества, то колхозу делается скидка от основной цены в таком же порядке. Поэтому весьма важно сдавать клевер только высокого качества.

Каждый клеверный колхоз должен приобрести со складов с-х. снабжения сортировки, в частности сортировки „Кускута“.

Затраты на них съуют первые просортированные 5-6 центнеров клевера.

Партией и правительством клевер поставлен в разряд основных культур. „Внимание клеверу должно быть такое же, какое колхозы и советские органы оказывают пшенице“,—сказал нарком земледелия т. Чернов.

Июньский пленум ЦК ВКП(б) предложил партийным и советским организациям: „Провести обмолот клевера немедленно после уборки и просушки с одновременным проведением работ по вытиранию клевера и очистке семян с тем, чтобы эти работы были закончены не позднее 20 дней после косябы“.

Обком и Облсполком обязали закончить обмолот и вытирание клевера к 20 сентября.

Клевер в ближайшие дни нужно обмолотить и все колхозы должны не только выполнять план контракции, засыпать хорошие семена для посева в 1937 году, но и продать свои излишки государству.

Агроном Облзу Белобородов

## Календарь охотника

В период времени с 1 октября по 1 декабря по нашему району разрешена охота на самцов косули (диких козлов). В настоящему сезону в районе наблюдается наличие козлов в количестве несколько превышающем наличие охотников. По соображениям старых охотников, козел нынче отчасти перекочевал из района Щучьих озер в связи с лесными пожарами в районе: Белый камень и Балобан (за

Зюзельским рудником) и особенно в юго-восточном направлении от Полевского в районе Глубоченского пруда, верховьях р. Чусовой и прочее.

С 1 октября началась охота на зайца с гончими и просто с п. ода, но к сожалению надо отметить очень малое количество зайцев в районе и „подходить“ к ним мало кому удастся.

Конда.

глоточная борьба бригады.

Только кончились пусковые неввязки, механизмы под руководством механика Валова П.Д. приведены в порядок—подшли к 105-му горизонту.

Трое суток гоняет бригада насос, а вода не убывает, казалось, не будет конца, но вытерпел механизмы, отливая эту машину зеленоватой жидкости, но вот и 105-й позади. Шахта медленно сдает свои владения, метр за метром убывает вода, час от часу—ближе к цели. Чем ближе к цели тем увереннее работает бригада. 23 сентября храп насоса вбирает в себя уже воды долгожданного 117 горизонта. „Завтра дойдем до двора“,—говорит бригадир Петр Петрович. Усиленное пошла работа бригады за окончание откачки, во технические Филиппов недооценил ответственный участок, не проверил насосы и в результате создал суточный простой.

Усиленно взялась бригада ликвидировать отставание на откачке. Остается три метра, цель близка, но волею стихии вновь создана

авария: неожиданно остановилась энергия и 110-ти метровый столб воды со страшной силой, ринулся обратно, руша на своем пути все; оборван всасывающий рукав, который восстановили через 8-10 часов.

25 сентября—срок, которым обусловлена откачка, ряд аварий задержали работу на целых 7 дней. Невнимательность к живым людям остановила темп борьбы, но большее в откачке позади. Стахановцы откачки побеждают и на днях закончат борьбу.

Эта огромная работа, проделанная бригадой—только начало. Полная готовность к добыче медной руды далека. Еще требуется приложить огромные усилия самого руководства рудника прежде чем подать первую тонну медного колчедана с глубоких пластов земли.

Говарищи на откачке показали героизм в борьбе за медь. Задача горняков и ИТР—показать героизм на очистке и подготовке горизонта, а также в добыче долгожданного медного колчедана.

Зам. отв. ред. К. ДАУРЦЕВ.